BEH1-2

BEH1EERE SAEEH
— H30(2018)4F R1(2019)4 R2(2020)4

= iR kS| =R £F =R 2H
DOHAEH 16,411 918,397 14,891 865,239 14,763 840,832
QEEHRETH(Q+D) 47 3,046 56 2,955 58 2674
QiR 2 28 LU 3L 31 36 2,432 38 2,377 42 2,122
@RI (ER7EXRE) FERETH 11 614 18 578 16 552
GOER7BLUBHERETH 5 187 4 177 1 152
COHERETEH(D+®) 16 801 22 755 17 704
TR (BEFx)
(@/(D+@) x1,000) 22 33 38 34 22 32
%}é@i/%%%ﬁﬁ()&i?ﬂ) 1.0 0.9 15 0.9 12 0.8
DR EHRRFEEREELVI—RUVRERETS
EIRAREEH GEEHEMIIEEHRE 93.4 11,332 90.7 11,332 86.1 11,332
LTWWA=-HIm#ENELS, )
E%g%ﬁfﬁ&;ﬁ;@%g%gf 9,167 920,829 8,492 867,616 8,467 842,954
EEY Bt 27— R U ERE

XKEeEOEMBIT=MMAE FRE)EZFAL TSI, HIOFELRIEFRE, R2EEARFEHMN2AD-HRATERZELTINS,

KEM— ASY DI ERFBDEEEFZEFLEO-HIELLTEYSEERL.
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SE)RET 2

(1) 5 bfa 24 Il SE 22 R BUERS

B 20184 20194 20204
- 2238 2 5 9
22~233E 2o 5 3 7 ) 13 .
2438 5 5 3
24~27i 25:8 8 1 12 4 9 ‘
1= 258 | 2 |
278 1 1 4
2838 5 1 2
28~3338 2938 12 1 8 0 12 2
30~33:58 6 7 8
34~363E 6 4 4
IEHARE 37~4158 5 7 4
BEAFE 4258 ~ 0 0 0
Bt 36 38 42
(DR ERIFEE R BT
KER 20184F 20194 20204
<400 7 7 6
<500 400= <500 J 2 14 7 14 8
500< <1000 500= <750 7 ! 9 / 7 ]
750= <1000 0 2 2
BEHARKRER
1000< <1500 1000= <1250 11 4 4 3 7 4
- 1250= <1500 7 1 3
1500= <2000 1500= <2000 4 1 5
2000= <2500 2000 = <2500 3 6 5
2500= 2500= 2 4 4
Gl 36 38 42
Q)FTERIFET D
X5 20184F 20194 20204
BH(EZ7BXRR) FERIETH 11 18 16
AR7HLUBRFERETH 5 4 1
FERETH 16 22 17
HA IR 16,411 14,891 14,763
BEIRETER 2.9 3.8 3.9
FERELTE 1.0 15 1.2

DOEEHBFERYTI—BRWEHRO EIFAR EEEUETR

%Al PO184E(H30.4.1% 520194 (R1.4.185 5)[2020FE(R2.4. 1B &)
|-‘-|-'-|‘“'
E|EH ’ A— k) 3 2 >
BENSTERE S SE g 18 2.6 1.8
- %5 10 12 i
i S 26 2] =
&t 93.4 90.7 86.1
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